



## Православные верующие Мадрида встретили возвращенную из Аргентины икону святой Марии Магдалины

5 декабря 2011 года прихожане русского православного храма Рождества Христова в Мадриде торжественно встретили икону святой Марии Магдалины. Образ прибыл в испанскую столицу после 130-летнего пребывания в Аргентине, сообщает **сайт Корсунской епархии Московского Патриархата**.

Архиепископ Егорьевский Марк, руководитель Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям, и епископ Корсунский Нестор совершили молебен перед образом равноапостольной Марии Магдалины, который вернулся в Мадрид накануне из Буэнос-Айреса.

На молебне присутствовали многочисленные прихожане; также молилась великая княгиня Мария Владимировна. После богослужения архиепископ Егорьевский Марк помазал верующих елеем от негасимой лампы у мощей святой Марии Магдалины в афонском монастыре Симонопетра.

"В этот день совершается историческое событие: восстанавливается преемственность будущего храма с православной общиной, которая существовала в Мадриде в XVIII-XIX веке", - уверен священник Андрей Кордочкин, настоятель прихода.

\*\*\*

Домовая церковь во имя святой равноапостольной Марии Магдалины была учреждена в Мадриде 250 лет назад, в 1761 году. В 1882 г. приход был закрыт; иконы и утварь отправили в Буэнос-Айрес. Через некоторое время храмовые иконы оказались в храме великомученика Георгия в г. Росарио. В ответ на просьбу епископа Корсунского Нестора митрополит Буэнос-Айресский и Аргентинский Силуан (Антиохийский Патриархат), посетивший Христорождественский приход 19 октября 2011 года, принял решение о возвращении иконы.

*Служба коммуникации ОВЦС*